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2-                   d ۱۰ 2   أو 12v v= 
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4-                 a   أو d ۱۰   ّإجابة  ةتقبل أی 
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   ٥۰ مجموع درجات أولاً 
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         :ابضة للنّ الكامنة المرونیّ  الطّاقة
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 ابعفي التّ  ϕعلى وجود  الطّالبلا یحاسب 

 

 
 ضمناً  عطىتُ 

 
 عطى ضمناً تُ 
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s    )تمسح سطحاً ( Lv t∆ = ∆ ........................ 
BLv )بمقدار ق المغناطیسيّ دفّ التّ یتغیّر ( t∆Φ = ∆ ..... 
ة ضة عكسیّ ة متحرّ كة كهربائیّ ة محرّ اق قوّ د في السّ تتولّ (

 :)د قیمتها المطلقةار المولّ تعاكس مرور تیّ 

  
t

ε ∆Φ
= −

∆
 ...................................... 

  BLv=ε ...................................... 
b( ) ّد یجب تقدیم استطاعة ار المولّ لاستمرار مرور تی

 :)ةكهربائیّ 
          I=Ρ ε ................................. 
          BLv I=Ρ ............................ 

 

۳ 
 

۲ 
 

٥ 
 
 
 
  
٥ 
 
٥ 

 
 
 ۲ 

 

۳ 
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 .متخامد وبمتناإذا كتب یخسر درجتین فقط 
   

 .ابعالتّ في  )-إشارة ( وضععند یخسر درجة واحدة 
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 .مرادفات صحیحة ةتقبل أیّ 

 
 ار.یّ طرداً مع تواتر التّ  ة الوشیعةیّ ردّ أو: تتناسب 
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  : حل المسائل الآتیة ـ السّادس السّؤال
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 سمحیحین على الرّ وضعین الصّ یقبل تحدید ال
 
 
 
 

 أینما وردت. تعطى
 
 
 

درجات ویُتابع لھ إذا انطلق من  ۱۰یخسر 
2العلاقة:

max2 (1 cos )v gl= − θ 
 تعطى ضمناً.

 
 ة.یقبل الاستنتاج في الحالة العامّ 
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 .سمعلى الرّ  تحدید القوى قبلیُ 
 ةبالحالة العامّ  Tقبل استنتاج علاقةیُ 
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  ٨٠ ىالأوّلمجموع درجات المسألة 
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بـ إذا استبدل واحدة یخسر درجة
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  ٤۰ ةالرّابعمجموع درجات المسألة 
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 ملاحظات عامة

 صة للمراحل عند دمجھا بشكل صحیح في المسائل.خصّ المُ  الدّرجاتعطى تُ  -۱
 على الغلط مرة واحدة فقط ویتابع لھ. الطّالبیحاسب  -۲
 عویض في علاقة غلط.عند التّ  بدیل العدديّ یعطى درجة التّ  لا -۳
 ة.الجبریّ  یمةالقعلى إغفال  الطّالبیحاسب  لا -٤
 حویل.الغلط في التّ  عند یخسر درجة الجواب -٥
 .مز مالم یصرّح بھ، أو عند تغییر الرّ شعاع أو عند إضافة شعاعیخسر درجة واحدة فقط عند إغفال  -٦
 صحیحاً. بدیل العدديّ ضمناً إذا كان التّ  ستور الفیزیائيّ صة للدّ خصّ المُ  الدّرجة الطّالبینال  -۷
 ة واحدة ویُتابع لھ.د في المسائل یخسر درجة الجواب مرّ عند استخدام رقم غیر وار -۸
 ویكتب علیھ زائد. تھ،شطب الأخیر منھا حسب تسلسل إجابة یُ جمیع الأسئلة الاختیاریّ  عن الطّالبإذا أجاب  -۹
دراس�تھا  لی�تمّ  ؛ةف�ي ال�وزار الأوّل وجی�ھلك�ي یرس�لھا إل�ى التّ  ؛لم ترد ف�ي الس�لمّ ،ل الفرع في حال ورود طریقة صحیحةیُرجع إلى ممثّ  -۱۰

 صة لھا واعتمادھا وتعمیمھا على المحافظات.المخصّ  الدّرجاتوتوزیع 
   على  السّؤالقابل بدایة مُ (رقماً وكتابة) ضمن مستطیل  دائرة، ثمّ تكتب درجة الحقل ضمن سؤال ة لكلّ الجزئیّ  الدّرجاتتكتب  -۱۱
 . (القلم الأسود)ق والمدقّ  ،(القلم الأحمر) حصحّ كلّ من المُ  توقیعو اسم ، وبجانبھافي مكان مناسب الإجابة ورقة ھامش      
  ة أخرى یتمّ ة واحدة فقط، وفي حالة تصویبھا مرّ مرّ  الدّرجةرقماً وكتابة لكامل من قبل المُدقّق (بالقلم الأسود)  الدّرجاتتصویب  -۱۲

 قبل المُراجع ( بالقلم الأخضر).  من         
 ح.من قِبَل المصحّ × تقاطع  فحات بخطّ تشطب المساحات الفارغة على الصّ  -۱۳
 ص لھا في القسیمة.ة إلى المكان المخصّ ھائیّ النّ  الدّرجةة في نقل قّ الدّ  -۱٤
  ضمن ورقة الإجابة. الدّرجاتالقسیمة و المكتوبة علىرجات لدّ قیقة للمطابقة الدّ ا -۱٥
 على الحقول: الدّرجاتتوزیع    -۱٦

 .الأوّلفي الحقل  الأوّل السّؤالجواب  ةتوضع درج -

 .الثّانيفي الحقل  الثّاني السّؤالجواب  ةتوضع درج -

 .الثّالثفي الحقل  الثّالث السّؤالجواب  ةتوضع درج -

 .الرّابعفي الحقل  الرّابع السّؤالجواب  ةتوضع درج -

 .الخامسفي الحقل  الخامس السّؤالجواب  ةتوضع درج -

 وفق الآتي: السّادس السّؤالجواب  ةتوضع درج -

 .السّادسى في الحقل الأوّلالمسألة  ةتوضع درج -

 .السّابعة في الحقل الثّانیالمسألة  ةتوضع درج -

 .الثّامنة في الحقل الثّالثالمسألة  ةتوضع درج -

 .اسعالتّ ة في الحقل الرّابعالمسألة  ةتوضع درج -

 

 -الملاحظات انتھت  -
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